

2. FÉLÉV REGISZTRÁCIÓVAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK

A 2. félév tárgyfelvételi időszakával kapcsolatos decemberi felmérésünk alapján azt látjuk, hogy a legtöbb intézménynél tovább tart a hivatalos tantárgyfelvétel a HSUP második féléves hallgatói matchmaking esemény kezdeti dátumánál.

A második félév során hivatalosan csak azok a hallgatók jogosultak a Program folytatására, és kapnak hozzáférést a HSUP felületéhez, akik sikeresen teljesítették az első félévet és a Neptun rendszeren keresztül felvették a HSUP tárgyat a második félévre is. **Az elhúzódó tárgyfelvételi időszak áthidalása érdekében, egy előregisztrációs form kitöltését szeretnénk kérni a hallgatóktól**, mely segítségével jelezni tudják részvételi szándékukat a második félévre, így hozzáférést kaphatnak platformhoz tantárgyfelvételi időszak lezárásától függetlenül. Ezzel szeretnénk megkönnyíteni az adminisztrációs folyamatokat, és időben biztosítani a hallgatók számára a platformra történő belépési lehetőséget és a matchmaking eseményen történő részvételt. Ennek érdekében kérjük, az alábbi **regisztrációs kérdőívet** juttassátok el minden hallgatónak, **aki sikeresen elvégezte az első félévet és jogosult a második félév felvételére.**

[Második félév előregisztráció](#)

A kérdőív kitöltési határideje: 2024. január 11. - 2024. február 08.

Fontos, hogy a hallgatók azzal az e-mail címmel regisztráljanak, amivel az első félév során is csatlakoztak a Programhoz. A kérdőív kitöltése mellett, a második félév sikeres folytatása érdekében, a hallgatóknak fel kell venniük a HSUP tárgyat a Neptun rendszerben is. Erre felhívjuk a hallgatók figyelmét a kérdőív fejlécében, illetve kérjük, hogy a kiküldéskor ezt jelezzétek Ti is a hallgatók felé.

A kérdőíven regisztrált hallgatók február 12-én megkapják a hozzáférést a HSUP platformhoz a második félévre.

A regisztrált hallgatók listáját részletekre is megküldjük február 12-én, melynek segítségével a tantárgyfelvételi időszak lezárása után ellenőrizni tudjátok a hallgatók névsorát, akik megkapták a hozzáférést a felülethez. Amennyiben lesz olyan hallgató, aki nem regisztrált nálunk, de Neptunban felvette a tárgyat, úgy utólag tudunk hozzáférést biztosítani neki a HSUP felületére, de abban az esetben már elképzelhető, hogy lecsúszik a hallgatói matchmakingről, amely február 12-26-ig tart, és nem fog tudni utólag csapathoz csatlakozni. **Ha valaki csak a kérdőívet töltötte ki, de nem vette fel a tárgyat, akkor – hacsak nincs mód utólagos tárgyfelveletre a Neptunban – sajnos ő nem tudja teljesíteni a 2. félévet és törlésre kerül a platformról, abban az esetben is, ha esetleg már csatlakozott csapathoz vagy elkezdte a modulokat kitölteni.**

A hallgatói matchmaking esemény lezárása után utólag még március 20-ig tudunk hozzáférést adni a hallgatóknak a HSUP felülethez, de ők már csak a modulokat tudják elvégezni, projekt csapathoz nem tudnak csatlakozni.

Bízunk benne, hogy így gördülékenyebbé tudjuk tenni a második féléves regisztrációt és hallgatói matchmaking folyamatot.

Együttműködéseket előre is köszönjük!

